



Мой прадедушка -
Пнев Степан
Александрович.

Пнев Степан

Александрович родился в 1907 году, в деревне Старая Бада, в семье мельника. Когда началась война, прадеду было 36 лет. Он был шофером по профессии и его отправили на фронт служить в автобате.

Дома у него осталась жена и сын (мой дедушка). Служа в автобате, он подвозил снаряды к линии фронта, перевозил раненых, помогал в уборке хлеба и возил продовольствие по Дороги жизни в осажденный Ленинград.

Дорога жизни – единственная «магистраль», проходившая через Ладожское озеро и связывающая Ленинград со страной. Работа водителем на этой дороге была исключительно опасна. Дорога находилась под постоянным обстрелом и бомбежкой немецкой артиллерии и авиации.

Прадедушка рассказывал моему деду, что на его глазах машины проваливались под лед, что каждый рейс был предназначен боевому подвигу. Прадед вернулся с войны, награжден **орденом Отечественной войны II степени**. Умер прадедушка в 1998 году.

Я ношу в памяти его светлое имя и горжусь, что в страшные годы блокады Ленинграда мой прадедушка помогал людям выживать. Он был мужественным и отважным.